

Izhaja

vsak četrtek z datumom prihodnjega dneva.

Dopisi naj se frankirajo in pošljajo uredništvu lista »Mir« v Celovec, Pavličeva ulica št. 7.

Osebni pogovor od 11. do 12. ure predpoldne in od 3. do 4. ure popoldne.

Rokopisi naj se samo po eni strani lista napišejo, druga stran naj bo prazna.

Rokopisi se ne vračajo.

Dopisom je treba za odgovor priložiti poštno znamko.

Nefrankovani dopisi se ne sprejmejo.

MIR

Glasilno koroških Slovencev

Velja

za Avstro-Ogrsko . . . K 4.—
» Nemčijo . . . » 5.—
» ostalo inozemstvo . . . » 6.—
za celo leto.

Naročnina naj se plačuje vnaprej. Posamezna številka velja 10 h.

Za oglasila se plačuje po 10 h, med besedilom po 20 h za 1 cm² vsakokrat; minimum 24 cm². — Za poslano se plačuje po 15 h, za parte po 20 h za 1 cm². Za male oglase se plačuje po 4 h, debelo tiskano 6 h za besedo vsakokrat; minimum 40 h. Za izvestilo pri uredništvu 40 h posebej. Vprašanjem je za odgovor priložiti znamko.

Denar naj se pošilja na naslov: Upravništvo lista »Mir« v Celovcu, Vetrinjsko obmestje št. 26. Poštnohranilnični račun št. 96.232.

Leto XXXV.

Celovec, 29. decembra 1916.

Št. 52.

Srečno novo leto

vsem „Mirovim“ prijateljem!

Uredništvo in upravništvo.

Clam-Martinicevo ministrstvo.

Dr. pl. Spitzmüller s sestavo svojega kabineta ni imel sreče. Njegovega programa, kakor so ga napovedovali nemški listi, po širni Avstriji niso pozdravljali, ampak se je avstrijskih narodov polaščalo razburjenje. Videlo se je, da iz take moke ne bo kruha. Še predno je Spitzmüllerjevo ministrstvo moglo stopiti v življenje, je postalo nemogoče. Z ozirom na celokupni položaj je dr. pl. Spitzmüller položil naročilo, da sestavi ministrstvo, zopet nazaj v cesarjeve roke.

Poljedelski minister grof Clam-Martinic je dobil nalog, da sestavi novi kabinet, kar se mu je tudi takoj posrečilo.

Cesar se je postavil v smislu svojega manifesta na Svoje narode na ustavno stališče. Vse potrebne reforme naj se izvedejo v sporazumu z vsemi narodi in s sodelovanjem državnega zbora. Spitzmüllerjevo ministrstvo se je pa hotelo poslužiti § 14 in je bilo zato mrtvo-rojeno dete.

Clam-Martinicevo ministrstvo je sestavljeno tako-le:

Ministrski predsednik in poljedelski minister: grof Clam-Martinic;
notranje ministrstvo: baron Handel;
finančni minister: dr. pl. Spitzmüller;
justično ministrstvo: baron Schenk;
trgovinsko ministrstvo: dr. Urban;
nemški minister-krajan: dr. Baernreither;
delavsko ministrstvo: baron Trnka;
naučno ministrstvo: baron Hussarek;

železniško ministrstvo: baron Forster;
domobrsko ministrstvo: baron Georgi;
gališko ministrstvo: dr. pl. Bobrzyński.

Ministrski predsednik Clam-Martinic je konservativen češki veleposestnik, voditelj desnice v gosposki zbornici. Po narodnem mišljenju je zaveden Čeh. Kot politik je zastopal ideje velike in močne Avstrije, v kateri so vsi narodi ravnopravni. Z rajnim prestolonaslednikom nadvojvodo Francem Ferdinandom je bil zelo iskren, se je pogosto nahajal v njegovi bližini in je bil prestolonaslednikov zaupnik.

Najznačilnejši osebi v novem ministrstvu sta trgovinski minister dr. Karel Urban in dr. J. M. Baernreither, oba znana in ugledna nemško-nacionalna politika, rojena v Pragi. Dr. Urban je po poklicu pivovarnar in veščak v gospodarskih vprašanjih. V ministrstvo je vstopil z izrecnim privoljenjem nemškega „Nationalverbanda“ in krščanskih socialcev. Dr. Baernreither je bil l. 1898. v Thunovem kabinetu trgovinski minister. Pri volitvah l. 1907. je podlegel in bil nato vpoklican v gosposko zbornico. Kot politik vživa splošen ugled. Mnogo se je pečal z razmerami v Bosni in Hercegovini in je svoj čas hotel postati Buri-anov naslednik kot skupni finančni minister. Sedaj je vpoklican v kabinet kot nemški minister-krajan.

Notranji minister Erazem baron Handel je pod Stürgkhom nekaj časa vodil notranje ministrstvo, ko je bil princ Hohenlohe bolan. Pozneje je ostal v notranjem ministrstvu kot načelnik postavodajnega odseka. Pravijo, da je baron Handel pripravljaval zakonske predloge, ki se tičejo notranje-političnih reform. Iz tega sledi, da bo v novi vladi baron Handel zelo važna oseba. Svoj čas je bil cesarski namestnik v Dalmaciji, odkoder je moral oditi vsled hudega spora z deželnim odborom.

Program nove vlade.

Uradno se je kot cilj nove vlade označil, da hoče vzpostaviti popolnoma ustavne razmere, ustvariti za to potrebne pogoje in izravnati pote za državni zbor. Med prvimi nalogami vlade se nahaja sklep pogodbe med obema državama monarhije

glede njunega gospodarskega odnošaja ter pripravljane ožje gospodarske zveze z Nemčijo. Parlamentu se bodo predložile te združene zadeve ter trgovinske pogodbe, ki naj se sklenejo z drugimi državami.

Vlada hoče Avstrijo politično in gospodarsko utrditi, združiti sile vseh v državi živečih narodov, rešiti velike socialne razloge, izpopolniti ljudsko vzgojo, npravnstveno utrditi doraščajočo mladino in utrditi državljansko mišljenje in rešiti vse polno gospodarskih nalog, nastalih vsled vojske.

O bodočem razmerju Galicije bo vladi služilo za vodilo lastnoročno pismo Nj. rajnega Veličanstva z dne 4. novembra t. l.

Vlada upa, da jo bo pri tem prizadevanju podpiral parlament.

Sedanji čas nalaga vladi dolžnost, v prvi vrsti in neprestano skrbeti za ljudsko prehrano.

Vlada se danes še noče obrniti na javnost z obširnimi programom. Ne obotavlja se pa, označiti splošno smer, v katero hoče pravična vsem narodom monarhije kreniti, zavedajoč se, da potrebuje sodelovanja vseh onih, katerim je bodočnost Avstrije pri srcu.

Javnost o vladi.

Nemci so nasplošno z novim kabinetom zadovoljni, četudi ga ne pozdravljajo tako goreče, kakor so pozdravljali še neimenovano Spitzmüllerjevo ministrstvo. Dr. Urban in dr. Baernreither sta jim poroka, da novo ministrstvo ne bo ničesar storilo, kar bi jim bilo v kvar. „Grazer Tagblatt“ pravi celo, da stoji tudi novi ministrski predsednik klju temu, da je Čeh, na stališču nemškega državnega jezika in izločitve Galicije.

V slovenskih političnih krogih sodijo o sedanjem ministrstvu precej pesimistično. Uradno se je kot program nove vlade označila „strnitev sil vseh v državi živečih narodov in splošna smer vlade, v katero hoče pravična do vseh narodov monarhije kreniti, zavedajoč se, da potrebuje sodelovanja vseh onih, ki jim je bodočnost Avstrije pri srcu.“ Toda jasno ni, kako hoče država to doseči, ko pa sestava ministrstva prav nič ne odgovarja tem besedam.

Podlistek.

Zapiski Ksenije Silenc.

Objavlja Jos. Verhnjak. (Dalje.)

Od tega večera naprej je bila sestra Alfonza pri meni v visoki časti. Od vseh mojih predstojnic je bila ona edina, katero sem resnično čutila. Ene so mi govorile prepobozno, druge neuaravno, ker pretirano, le pri prednici sem čutila, da ji prihaja iz prepričanega srca. A, tudi njena beseda ni učinkovala, je ostala brezuspešna. Postavljen je že bil v mojem srcu oltarček, pred katerim sem molila. Nisem se tega še tako zavedala, a istinito je bilo, da sem ležala že tedaj pred svojo lastno osebo na kolenih.

Izmed vseh udanih mi tovarišic sem si izvolila Eleno de Corréze za prijateljico. Zgodilo se je to takole. V mojem letniku je vladala že dalje časa velika napetost. Po mišljenju so bile gojenke uvrščene v dva tabora. Elena je imela svoj tabor in jaz svojega. Nekega lepega dne pa počil prvi strel, ki je vse duhove vznemiril. Ena mojih podanic je namreč javno zatrjevala, da je Silenc lepša nego Corréze. Vse so se udeležile prepira in konec spornega vprašanja je bil generalni bojkot: obe stranki sta prekinili medsebojne odnošaje in sta stopili v vojno stanje. A 7ojška ni trajala dolgo; polagoma postaja takšno življenje skrajno neprijetno in želja po miru je bila splošna. Posredovati pa nobena ni hotela, vsaka je ostala trdovratno pri svojem

prepričanju in nihče ni hotel odjenjati. Kakor pa ima vsaka stvar na svetu svoj konec, tako ga je imel tudi ta prepir. Končal se je s pismom, ki mi ga je pisala Elena, v katerem mi je priznala popolno zmago in neoporekljivo prvenstvo ter me prosila, če bi i ona smela stopiti v krog mojih častilk, kajti že dolgo, dolgo ji gori srce za me. Odpisala sem ji, da sem zadovoljna in pripravljena sprejeti predlog, a pod pogojem, da si jo smem izbrati za prijateljico.

Veliko je bilo presenečenje in začudenje naslednji dan, ko sva si podali pred celim razredom roke in se prisrčno objeli. Nežni dekliški čut je takoj razumel, kaj to pomeni in enoglasno je zorilo po dvorani: živeli naši kraljici. V tem hipu pa se je zgodilo nekaj, kar je i mene popolnoma presenetilo. Elena pade pred mano na kolena in z nepopisljivo eleganco dvigne roko, napravi kretnjo priseganja in zakliče: To je naša kraljica, nji vsa ljubezen in zvestoba! V znak udanosti mi poljubi roko. Velikanski ropot v razredu, vse drvi proti meni, hoteč posnemati Elenin zgled. Kraljici, kateri se klanja cel dvor, ne more biti slajše pri srcu nego je bilo meni v oni uri. Le škoda, da je vstopila sestra Celestina tako kmalu in vsemu slavljenu napravila konec. Gotovo je že pri durih zapazila ves prizor pri tabli. Vprašala je, kaj se dogaja? Iz vseh grl: Kraljico smo volili. Sestrino čelo se je nabralo z ravnimi gubami — znak svete jeze — in slišala sem, kako je polglasno rekla: popolnoma jo bodo pokvarili. Elena je menda tudi slišala besede, kajti takoj zatem se mi izroči listek sledeče vse-

bine: Nadvse draga moja Marija, ne zameri stari Celestini, da je tako grozno ljubosumna, ne zmeni se zato, Ti ostaneš vkljub vsemu temu naša kraljica in gospa na vekomaj. Elena.

V naslednjih počitnicah so me povabili Elenini stariši na njih dom, v Ankono, Marchese de Carréze sam me je pričakoval na kolodvoru. Elena me je že skoz okno zagledala, vsa vihrava me popelje k očetu in me predstvi: Ecco la nostra rega, tu je naša kraljica! S pravcato južno prisrčnostjo so me sprejeli. Marchese mi ponudi roko, da me spremi k vozu. In ekvipaža zdrdra. Vozili smo se po sredini mesta in čudno mi je bilo, ko sem videla, da se vse mesto odkriva pred nami. Še nisem mogla najti ravnotežja, ko obstoje konji kot pribiti pred portalom ne posebno velike a gotovo zelo stare palače. Lakaj skoči s sedeža, da odpre vratca, marchese mi pomaga izstopiti.

Takšna italijanska palača je skoro majhen del splošne kulturne zgodovine in očara najmočnejše obiskovalca, če prihaja iz nižjih slojev in se razume nekoliko na zaklade umetnosti. Prvi kamen je bil položen takšni palači nemara že pod rimskimi cesarji in vse drugo, kar je znotraj, je že osivelo v svoji starosti; križarskih vojsk in srednjega veka sledovi, deloma rop od grških otokov ali pa blago velikih carigrajskih trgovin. Sohe, slike, omare, okraski, vse iz dobe velikih časov. Torej že ta okoliščina sama močno učinkuje na človeka, ki prepotuje tisočletja stare dvorane in hoče napraviti obisk prebivalcem takšne hiše.

Dijaška pisma z bojišča.

Tebe bo doletelo pismo v lepih sanjah. Oh, Božič, Božič, to je še moj edini sen, edino, kar mi še vzbuja višje in lepše misli, edino! Ta krasna noč in sneg in sneženi kristali in ivje ob vodi, belo vse, povešeno! Polna luna, razsvetljena cerkev — to mi hiti bliskovito po glavi. Toda to so misli, so sanje. Dal bi življenje zato, samo da doživim še en tak večer, tako poln poezije in rajске lepote, sladkosti. Tihi upi, zaman! Prazne so sanje, prazno vse, vse! Nekdaj sem upal, upi so imeli temelj, a danes so prazni, prhli. Bil sem idealist, sedaj materijalist. Moj najvišji ideal je — polna skleda, drugo mi je vsejedno. — Dobil sem knjigi „V mladem jutru“ in „Tihi večeri“. Z blaznim veseljem sem jih sprejel, rad bi jih čital, uživati njih krasoto, a ne morem, ne morem. Ta poezija, ko je srce prazno... Ne morem uživati, ne morem. Srce ni dovzetno za tako visoke misli. Ne maram, srečen sem, če sem v topli sobi... Rad čitam pisma priprostih Hrvatov: „Putuj, putuj listek beli, pa mi drago razveseli!“ Ali „Mogu Ti javiti, da sam živ i zdrav, koje zdravje i Tebi želim od Boga i od dragoga srca moga!“ Narodna pesem! — pa cele strani — se poje v teh pismih.

Sušnik. Fr. Ks. vojna pošta 44. 29. 11. 16.

Mene je baš ljubezen obvarovala blata in velikomestne propalosti. To sem doživel, in za to moram biti svojemu srcu hvaležen. Saj je to ljubezen do idealov, ljubezen, ki ljubi le čednosti, ljubezen do lilij... Naj bo to fantóm, mladostni sen, ako te pa čuva blata in pogina je vzvišen fantóm, je lep in krasen moj sen in pustite me, da sanjam! Dosti solz že poznam in vesel sem, da morem sanjati.

S. K. 2. 12. 16.

Kaj Ti naj pišem? Da Ti izlijem srce. Bi se dolgočasil, ko je zunaj tako krasen večer, na vrhovih vgaša zarja in skozi vejevje sili mesečina Zvezde prihajajo, ena za drugo. Nebo je čisto in temnomodro. Tako poetični, tihi večeri, kot so opevani v Meškovih „Tihih večerih.“ Ko pa pogledam na sever, zasanzam o naših gorah, ne o skalovju nego o gričih, lepih, milih, o gričih, ki jih venča borov venec in lesena kapelica. — Samo ob spominih živim, vse moje življenje tu, en sam dolg sen. A krasen je, ker ga riše krasen angelj in svet je, ker sanja o čistosti in lepoti, ker sanja o domovini, tako mili in lepi, tako daljni.

Toda to je javkanje! Bivam v rusinskem, židovskem gnezdu. Duša Rusina je mehka, melanholična, vedno ga bijejo, a s trudno trpkostjo trpi. Trpi in molči... Ljubim ta narod, ljubim njegovo melanholijo. Govoril sem s staro mamko. Borna bajtica iz prsti, s slamo krita, dva sina, to je njeno imetje. Enega so ji vzeli Moskali, drugi je na Romunskem. Starica je tožila in se jokala. Ne, ona trpi in molči — a upanja nima!

Krasen večer je bil takrat. Doma sem še bil. Sam si ga naslikaj v barvah, kot ga gledam jaz v svoji duši. — Ko pada mrak in smreke šumijo v vrhovih in ko se bori gibljejo. Milo se mi stori, kadarkoli se tega domislim. In pol živlejnja bi dal zanj, a samo pol... Ta slika je sveta, tako sveta, da me čuva kot materina svetinja pred prokletim blatom. Veliko propalosti sem videl, Lojze, a lahko zatrdim, zakličem tja v noč, da se še nikdar nisem čutil tako jakega, tako visoko nad blatom, kot sedaj, ko sem vojak...

S. K. vojna pošta 44. 12. 11. 16.

Gospodarske novice.

Koliko dovoli vlada kruha in moke za delavca. Za poljedelske težake je določila vlada dne 11. junija t. l., da smejo na mesec porabiti enajst kilogramov žita, kar je enako deset kilogramov moke. Zato je dovoljeno na dan moke in krušne moke skupaj 300 gramov; torej se sme na dan za osebo dati 10 dekagramov moke za kuho in kos kruha s 27 dekagrami (dobro četrt kile) ali 7 dekagramov moke za kuho in kos kruha z 31 dekagrami (ena tretjina kile).

Oskrba s kavinimi surogati. Pražen ječmen so bo prodajali prosto in sladna kava prosto in v zavojih. Cena pri prodaji na drobno, ki se ne sme prekoračiti, bo: za kilogram praženega ječmena 1 K 10 v, za sladno kavo (Malzkaffee) ne v zavoju 1 K 40 v, v zavoju 1 K 60 v.

Niklast denar po 20 vin. vzamejo iz prometa z dne 1. januarjem 1917 in se smejo torej le do všteti 31. dec. 1916 v privatnem prometu sprejemati. Ta denar je oddajati državnim in bančnim blagajnam potom vplačila ali menjave z drugim denarjem najdalje do 30. aprila 1917.

V. vojno posojilo.

Pri podružnici Ljubljanske kreditne banke v Celovcu so podpisali V. vojno posojilo med drugimi še sledeči: Uršula Mucl, Medgorje, K 1000, Elizabeta Drobunig, Medgorje, K 1000, Županstvo Bistrica pri Pliberku K 5.700, Franc Žagar, Rute, K 1000, Ignac Obertavč, Strpnjavas, K 2000, Franc Mörtl, Ziljska Bistrica, K 1000, Marija Ilanig, Celovec, K 100, Ana Ogris, Humče, K 400, Franc Kušar, Celovec, K 1.500, Marija Widmar, Glinje, K 1000, Mihael Vidmar, Glinje, K 200, Rosina Možna, Rebrca, K 1000, Nikolaj Maicher, Glinje, K 1000, Valentin Užnik, Borovlje, K 1000, Marija Mak, Šmarjeta, K 1000, Borovsko hranilno in konsumno društvo, Borovlje, K 5.200, Ignac Obertavč, Strpnjavas, K 2000, Neimenovan, Št. Janž v Rožu, K 1000, Sirotski sklad župnije Št. Janž v Rožu K 300, Malle Janez, Podsinjavas, K 1000, Weiss Jožef, Podsinjavas, K 500, Malle Janez, Podsinjavas, K 1000, Lapusch Tomaž, Podsinjavas, K 200, Štih Marija, Št. Janž v Rožu, K 300, Malle Janez, Podsinjavas, K 2.400, Malle Šimen, Podsinjavas, K 1000, Peter Müller, Kleblach, K 700, Franc Mikula, Peče, K 2000, Mathias Strohmaier, Celovec, K 800, Hildegard Egger, Kazaze, K 2000, Jurij Vesel, Štebenj, K 1000, Uršula Šumnik, Sinčavas, K 1000, Jurij Kordeš, Letinje, K 1000, Ana Ruprecht, Šteben, K 3000, Šumnik Jožef, Kazaze, K 4000, Karl Miklin, Ponikva, K 1.200, Helena Dimpeljek, Šteben, K 1000, Jurij Vesel, Šteben, K 1000, Štefan Hirschl, Strpnjavas, K 2000, Jožef Močnik, Šteben, K 5000, Kloster Harbach pri Celovcu K 100, Štefan Klacer, Celovec, K 1000, Gašpar Ilanig, Običe, K 1000, Apolonija Lačen, Dvor, K 4000, Terezija Hafner, Kotmaravas, K 2000, Ana Kobau, Radiše, K 1000, Frančiška Kries, Radiše, K 3000, Uršula Kries, Radiše, K 4000, Ivan Pavlin, Celovec, K 28.000, Albin Novak, Sinčavas, K 1000, Anton Lovšin, Celovec, K 300, Ivan Kogelnik, Radiše, K 10.000, Kristina Pisjak, Radiše, K 4000, Jožef Rannig, Radiše, K 2000, Jurij Hribernik, Radiše, K 2000, Lorenc Wressneger, Radiše, K 1000, Uršula Hribernik, Radiše, K 1000, Hranilnica in posojilnica Kotmaravas za svoje stranke K 10.700.

Lastnik in izdajatelj: **Gregor Einspieler**, prošt v Tinjah.

Odgovorni urednik: **Otmär Mihálek**.

Tiskarna Družbe sv. Mohorja v Celovcu.

Vino

razpošilja po povzetju **A. Oset**, p. **Guštanj**.



500 kron
Vam plačam, če moj 'pokončevavec korenin „**Ria-Balsam**“ ne od-trani Vaših kurjih očeš, bradavico in trde kože v treh dneh brez bolečin. Cena lončku z zajamčujočim pismom K 1.50, 3 lončki K 4.—, 6 lončkov K 6.50. — Na stotine zahvalnih in priznanih pism. — **Kemény, Kaschau (Kassa), I.**, poštni predal 12/17 (Ogrsko).

belo in rdeče,
od 56 litrov naprej
po 2 K 80 h, 3 K
in 3 K 40 h liter

Pogostni pojavi bolečin v prsih pri mnogih ljudeh so šestokrat le posledica zaprtja prs proti svežemu zraku. Take bolečine se smatrajo tedaj docela po pravici kot bolezen vsled obleke. Če bi bila prsa mnogokrat nepokrita, bi kri hitreje krožila in opisane boleznij bi sploh ne nastopale. Navedeno so boleznij v prsih pri divjih narodih jako redke. Da se omogoči utrjenje prs, je priporočljivo vsakdanje utiranje gornjega telesa s Fellerjevim fluidom iz zeliščnih esenc z znamko „Elsa-fluid“. To oživlja kroženje krvi in obenem obvaruje telo posledic nagle vremenske izpremembe. Osebam, ki često bolehatjo vsled prsnih bolečin, bodo izpiranja jako dobro služila. Predvojne cene: 12 steklenic tega odličnega, domačega zdravila pošlje lekarnar E. V. Feller, Stubica, Elsatrg 67 (Hrvatska) za 6 kron poštnine prosto na vse strani. — Dobro je, naročiti istočasno tudi Fellerjeve lagodne odvajajoče rabarbarske kroglice z znamko „Elsa-kroglice“. Cena je 4 K 40 vin. za 6 škratljic prosto poštnine. — Obe domači zdravili sta bili že ob raznih prilikah odlikovani in njih izvrsten učinek s tisoči zahvalnih pismom izpričan. Radi tega naj se ju ima vedno pri roki. (-t)

Razglas.

Hranilnica in posojilnica v Črni

naznanja, da bo

od dne 1. januarja 1917

obrestovala hranilne vloge po 4%

in

zahtevala od posojil 5 1/2 %.

Jožef Dobrovc,
odbornik.

Alojz Božič,
načelnik.

Važno za ljudi, ki imajo sorodnike v Ameriki!

Kdor hoče stopiti s svojimi sorodniki v Ameriki v dotiko radi denarnih podpor in pisem, naj napiše kratko pismo v nemškem jeziku, tičoč se samo rodbinskih razmer, ki ne sme obsegati nič političnega ali kar vojno zadeva. Naslov svojih sorodnikov naj napiše na kuverto, v drugo kuverto naj vtakne svoje pismo in nanjo napiše natančen naslov in ime odpošiljatelja ter vse vkup odpošlje na sledečo adresu: **Henry C. Zaro,** per Adresse der k. k. priv. Länder-Bank, Wien, I. Nefrankirana in premalo frankirana pisma se ne sprejemajo.

Paramente

kakor mašna oblačila, pluviala, vela, plaščke za ministrante, cerkveno perilo, birete, kolarje, šmizete, kelihe, ciborije, monštrance, zvončke itd., križe, sohe v bogati izbiri po nizkih cenah ima v zalogi oddelek za paramente **Jožefovega društva v Celovcu.**



Radij!

premer 35 mm. Priznано praktično za vojaštvo, cena **15 kron.** Pošiljatev po povzetju (pri vojni pošti denar popred) od zaloge ur **Jakob König, Dunaj** 3/208, Löwengasse 37 A.

Zapestna ura

z intenzivno svetlečim radijevim kazalnikom, številke in kazalec dajejo v temi močan odsev. Regulirano kolesje, točno tekoče, 3 letno jamstvo. Iz niklja z usnjatim jermenom.

Hočete biti od svojega revmatizma korenito ozdravljeni? Na tisoče že ozdravljenih!

Bolečine v členih in sklepkih, otekli udje, pohabljene roke in noge, pikanje, bodenje, nategovanje v raznih delih telesa, celo oslabeledost oči so posledice revmatične in protinove bolezni.

Za ozdravljenje Vam ponujam naravni izdelek!



Nobenega splošnega sredstva, ampak zdravilo, kakor je nudi bolnemu človestvu dobra mati narava.

Vsakemu brezplačno za poskušnjo.

Pišite mi takoj, pošljem Vam svoje sredstvo in svoj poučen spis zastonj. Boste moj hvaležen pristaš.

Ekspedicija operne lekarne, Budimpešta, VI. oddelek 253.



Hranilno in posojilno društvo v Celovcu

Pavličeva
ulica
št. 7.

uraduje vsak dan, izvzemši nedelje in
praznike, od 10. do 12. ure dopoldne.

Varno naložen denar; najugodnejši kredit za posestnike.

Pavličeva
ulica
št. 7.